



Popielów, dn. 23.11.2009 r.

ZP - 341/09/09

## WÓJT GMINY POPIELÓW

### Do zainteresowanych

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn. „Zagospodarowanie terenu Centrum Wsi Stare Siolkowice”.**

W związku ze złożonym zapytaniem do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na w/w przetarg, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśnia, co następuje:

**Pytanie 1**

Wysokość słupka powinna być 1,2m czy 0,9m? (są załączone dwa rysunki)

**Odpowiedź:**

Przyjąć wysokość słupka 1,2m.

**Pytanie 2**

W słupkach 0,9m standardowo nie występuje wnęka. Czy ma być z wnęką?

**Odpowiedź:**

Przyjąć słupki o wysokości 1,2m z wnęką.

**Pytanie 3**

Daszek słupka płaski czy półkolisty?

**Odpowiedź:**

Daszek słupka przyjąć wg. rysunku dla słupka o wysokości 1,2m.

**Pytanie 4**

Kolor daszka to jabłoń czy sosna?

**Odpowiedź:**

Kolor daszku to jabłoń.

Z up. Wójta  
mgr Marieta Kupka  
Zastępca Wójta